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Tisztelt Miniszter Úr! 

Korábbi személyes egyeztetésünk alapján ezúton tájékoztatom, hogy 2023. augusztus 5-én átadásra került 

Budapest és Magyarország emblematikus hídja, a Széchenyi lánchíd. Ezzel a beruházás a szerződésben 

rögzített határidő előtt és a költségkereten belül megvalósult. A Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa 2/2020-02-

27 és a 2/2020-10-15 FKT határozatban rögzített, a Fővárosi Önkormányzatot érintő feltételek teljesültek.  

Széleskörű társadalmi és szakmai vitát folytattunk a híd forgalmi rendje kapcsán. Ennek során egyértelművé 

vált, hogy egyetlen releváns közlekedési szervezet sem támogatta a Lánchíd felújítása előtti forgalmi rend 

visszaállítását. 

Annak érdekében, hogy a Budapesten élők széles körének véleménye is megjelenhessen a forgalmi rendre 

vonatkozó döntési folyamatban, megkérdeztük az első Budapesti Lakógyűlés keretében az itt élőket, hogy 

milyen forgalmi rendet képzelnek el a Lánchidat illetően. Ahogy Ön is értesülhetett róla, a Lakógyűlésen 

résztvevők 80%-a azt támogatta, hogy maradjon meg a felújítás utolsó szakaszára kialakított ideiglenes új 

forgalmi rend, amivel ezzel lehetővé válik a Buda és Pest közötti közösségi közlekedési kapcsolat erősítése. 

Irányát tekintve hasonló eredményt hozott az a reprezentatív közvélemény-kutatás is, amely szerint az új 

forgalmi renddel a budapestiek jelentős többsége értett egyet. 

A Lakógyűlésen a budapestiek a felújításhoz való állami hozzájárulásról is véleményt formálhattak. A leadott 

szavazatok 93%-a szerint a Kormánynak kötelessége tartania korábbi döntését, és kifizetni a 6 milliárd forintos 

támogatást, amely egyébként nagyságrendileg a beruházás áfatartalma. 

Kérem Miniszter urat, hogy soron kívül szíveskedjék megtenni a szükséges adminisztratív intézkedéseket 

annak érdekében, hogy mihamarabb teljesüljön a budapestiek akarata, és kifizetésre kerüljön a kormányzati 

támogatás. Ezzel teljesülhet az idézett FKT határozat kormány által vállalt pontja, amely szerint „a támogatási 

keretösszeg folyósítására a hídfelújítás kivitelezésére irányuló vállalkozási szerződés alapján fizetendő utolsó 

teljesítéssel összefüggésben, a Fővárosi Önkormányzat által a beruházásra biztosított források felhasználását 

követően, annak befejezéséhez kerülhet sor.”  
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Tájékoztatom Miniszter urat, hogy a fent említett feltétel nemcsak teljesült, hanem a Fővárosi Önkormányzat 

kénytelen volt már ennek egy részét „meghitelezni” a kormány számára. Ezért is bízom benne, hogy Önnek 

köszönhetően lezárul egy méltatlan vita a Széchenyi lánchíd felújítása kapcsán, és közösen lehetünk büszkék 

arra, hogy a 150 éves Budapest és egyben Magyarország történelmi szimbóluma megújult. 
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